



# 电线杆被撞歪十天没找到主

威胁过路人安全,市民希望有关部门能够早点解决这一隐患

本报济宁5月23日讯(记者晋森) 在城区王母阁路通往中区粮食局宿舍的路口,路中央的一个电线杆被撞后严重倾斜,随时都有倒下的危险,通讯公司和电力部门均称不是自己的电线杆。由于这条路是小区的必经之路,这个摇摇欲坠的“无主”电线杆吓坏了来往的居民。

23日上午,记者来到王母阁路,在通往中区粮食局宿舍路口中央,一个电线杆向西倾斜。电线杆上有一条黑色的胶皮电缆,下部有多条裂缝,并露出一个拳头大的缺口,水泥里面的钢筋都露了出来。

记者发现电线杆的东南方向就是个幼儿园。由于这个电线杆就处于王母阁路边,王母阁路上的行人,以及从小区走出的居民不时经过该电线杆的下面,这摇摇欲坠的电线杆着实让记者为过往的居民捏了一把汗。

“这个电线杆晃悠悠都一个多月了,万一砸了人咋办?”住在粮食局宿舍的杨先生表示,大约在13日晚上的时候,有辆货车在倒车时碰到了电线杆,把电线杆的下部撞得裂了个大缝,当天晚上刮风时电线杆晃悠悠的,他发现这情况后,一边找人往电线杆的底部培

土固定,一方面给各个通讯公司和电力部门打电话,其中的有些部门过来看后,都说不是自己的电线杆,所以这事就一直拖到了现在。

“这个电线杆要么放倒在地上,要么就把它扶正,这样放着早晚会上人”粮食局宿舍的胡先生指着电线杆对记者说,电线杆旁边就是幼儿园,万一砸了孩子怎么办?

记者随后和多家通讯公司取得联系,有两家公司派出人员进行了实地查看,但都称并不是自己公司所有,所以不能处置。面对这个“无主”的电线杆,市民希望有关部门能够早点解决这一安全隐患。

## 粽子上市身价涨一成

品种虽多,老口味更吃香

本报济宁5月23日讯(记者韩玉贤) 离端午节还有一段时间,济宁各大超市已经飘起“粽香”。23日,记者走访发现,本地人仍更青睐传统口味粽子。从价格上看,今年的粽子售价较往年普涨一成。

23日,记者走访看到,各种包装精美的粽子已被各个超市摆在了显要位置的展台上。据某超市销售人员张女士介绍,今年散装的粽子每斤在6.8元到25元之间,礼盒装则在35元到200元之间。“今年制作粽子的糯米、糖、油、各种干果等原材料成本提高,导致今年粽子价格上涨了10%左右。”张女士说。

“虽然现在粽子口味繁多,尤其是一些像鲜肉、海鲜、蛋黄等之类的咸味粽子也纷纷进入市场,但从现在的销售情况来看,鲜有顾客问津。”某粽子品牌的代理商陈先生告诉记者,相比之下,大多数市民仍然更青睐“传统货”,购买时多会挑选一些豆沙、蜜枣、八宝等传统口味粽子。陈先生介绍说。



## 交管服务进社区

23日上午,两名市民正在交通管理服务站在办理换证业务。当日,济宁首个社区交通管理服务站在揭牌,开始为市民办理驾驶证换证、补证等业务,市民不用再前往相对较远的车管所,在自己的家门口就可以轻松办理相关的业务。

本报记者 陈鸿儒 摄



## 土城社区倡导尊老出新规

不尊老,扣掉当月福利

本报济宁5月23日讯(记者韩玉贤 通讯员 吴泰辰) “社区内一旦出现有不孝顺父母、打骂老人的行为,这位居民当月的社区分红以及福利将被扣除。”近日,任城区金城街道土城社区内贴出了这样一张通知,倡导居民孝敬老人。

近日,任城区金城街道土城社区向社区居民发出倡议,号召大家向默默照顾智障儿子40年的老妈妈邵士平学习。同

时,该社区面向居民制定了一条规定,如果居民有不尊老行为,一旦发现或被举报,该居民当月的社区分红以及福利将被扣除。

“孝敬老人是我国的传统美德,也是社区和谐的关键要素。”任城区金城街道土城社区居委会主任田华告诉记者。现在出台这项规定,就是为了鼓励子女孝敬父母,让那些不孝敬父母的子女受到惩罚。